

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

5184 *Corrección de errores del Real Decreto 456/2012, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Programa anual 2012 del Plan Estadístico Nacional 2009-2012.*

Advertidos errores en el texto del Real Decreto 456/2012, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Programa anual 2012 del Plan Estadístico Nacional 2009-2012, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 57, de 7 de marzo de 2012, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 19095, donde dice:

«5440 | Prestaciones del Sistema para la Autonomía y Atención a la Dependencia (SAAD) (en proyecto).»

debe decir:

«5440 | Prestaciones del Sistema para la Autonomía y Atención a la Dependencia (SAAD).»

En la página 19104, donde dice:

«5154 | 20007 | Estadística de Precios de Vivienda. Índice de Precios de la»

debe decir:

«5154 | 20007 | Estadística de Precios de Vivienda. Índice de Precios de la Vivienda»

En la página 19147, estadística 5179 Índices de Valor Unitario para el Comercio Exterior, donde dice: «Organismos que intervienen: MHAP (AEAT).», debe decir: «Organismos que intervienen: MECC, AEAT.».

En la página 19190, donde dice: «5440 Prestaciones del Sistema para la Autonomía y Atención a la Dependencia (SAAD) (en proyecto)», debe decir: «5440 Prestaciones del Sistema para la Autonomía y Atención a la Dependencia (SAAD).».

En la página 19201, estadística 5554 Extranjeros con Certificado de Registro o Tarjeta de Residencia en Vigor, donde dice: «Organismos que intervienen: MESS, D.G. de la Policía y D.G. de la Guardia Civil (MINT).», debe decir: «Organismos que intervienen: MESS, D.G. de la Policía (MINT).».

En la página 19201, estadística 5554 Extranjeros con Certificado de Registro o Tarjeta de Residencia en Vigor, donde dice: «La D.G. de la Policía y D.G. de la Guardia Civil suministran los ficheros de microdatos...», debe decir: «La D.G. de la Policía suministra los ficheros de microdatos...».

En la página 19202, estadística 5555 Extranjeros con Autorización de Estancia por Estudios en Vigor, donde dice: «Organismos que intervienen: MESS, D.G. de la Policía y D.G. de la Guardia Civil (MINT).», debe decir: «Organismos que intervienen: MESS, D.G. de la Policía (MINT).».

En la página 19202, estadística 5555 Extranjeros con Autorización de Estancia por Estudios en Vigor, donde dice: «La D.G. de la Policía y D.G. de la Guardia Civil suministran los ficheros de microdatos...», debe decir: «La D.G. de la Policía suministra los ficheros de microdatos...».

En la página 19204, estadística 5566 Flujos de Autorizaciones de Residencia Concedidas a Extranjeros, donde dice: «Organismos que intervienen: MESS, D.G. de la Policía y D.G. de la Guardia Civil (MINT).», debe decir: «Organismos que intervienen: MESS, D.G. de la Policía (MINT).».

En la página 19204, estadística 5566 Flujos de Autorizaciones de Residencia Concedidas a Extranjeros, donde dice: «La D.G. de la Policía y D.G. de la Guardia Civil suministran mensualmente los ficheros...», debe decir: «La D.G. de la Policía suministra mensualmente los ficheros...».

En la página 19264, última fila de la primera tabla, donde dice: «MUGEJE, Mutualidad de Funcionarios de la Administración de Justicia.», debe decir: «MUGEJU, Mutualidad de Funcionarios de la Administración de Justicia.».

En la página 19293, se suprime la decimocuarta fila del cuadro donde dice: «Balances de Aprovisionamiento de Productos Agrarios (excepto vino), 5029, NMT 30 (2011)».

En la página 19294, novena fila correspondiente a Industrias Lácteas (Estructura y Producción): Leche Recogida por la Industria y Productos Lácteos Elaborados, en la tercera y cuarta columnas donde dice: «(Nov/10) », debe decir: «(Nov/11)» y donde dice: «(Dic/10)», debe decir: «(Dic/11)».